# **MENTAL HEALTH ACT 2007**

## 2007 c.12

ISBN 978-0-10-541207-6

## CORRECTIONS

### Section 34

Page 33, section 34(4), in inserted section 62A(6): "Subsection (5)..." should read "Subsection (5)(a)...".

#### Section 50

Page 51, section 50(3), in inserted section 16A(11): "...162 or 163..." should read "...163 or 164...".

### Schedule 7

Page 141, Schedule 7, paragraph 183(2): "...by virtue of subsection (1)..." should read "...by virtue of sub-paragraph (1)...";

Page 143, Schedule 7, paragraph 188, in the first column: "assessor (except in Part 8)" should read "assessor (except in Part 9)";

Page 143, Schedule 7, paragraph 188, in the first column: "assessor (in Part 8)" should read "assessor (in Part 9)";

Page 146, Schedule 7, paragraph 188, in the first column: "supervisory body (except in Part 8) should read "supervisory body (except in Part 9)"; and

Page 146, Schedule 7, paragraph 188, in the first column: "supervisory body (in Part 8)" should read "supervisory body (in Part 9)".

### April 2008

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament